

# 修水报

XIUSHUI BAO

有思想 有温度 有品质



## 全市县域经济发展现场观摩团到我县观摩

本报讯 (记者 朱修林) 2月2日上午,全市县域经济发展现场观摩团成员来到修水,亲身感受我县产业招商、项目建设、旅游发展等方面工作的新气象、新变化、新成效。市委副书记、市长林彬杨,市委副书记、政法委书记熊永强,市人大常委会主任冯静等市四套班子领导,各县(市、区)党政主要负责同志、市直有关部门主要负责人参加观摩。县委书记孙朝辉,县委副书记、县长张林,县委副书记欧阳明华,以及袁观云、艾菲、袁汝琴、胡爱华、秦小雄、梅勇、张立军、熊运锋、黄振球等县领导先后陪同。

刚刚过去的2017年,我县以迎接党的十九大胜利召开为动力,全面贯彻落实市委市政府各项决策部署,紧紧围绕“争得三省九县龙头地位,实现绿色崛起,与全省全市同步全面建成小康社会”的阶段性目标,坚持稳中求进的工作总基调,以深化供给侧结构性改革为主线,以脱贫攻坚为首要任务,坚持在扶贫中发展,在发展中扶贫,扎实开展“重大项目落实年”活动,深入推进“新工业十年行动”,有效克服经济下行和“6·23”“6·30”特大洪涝灾害影响,各项工作统筹推进,经济社会保持良好发展态势。全年完成财政总收入23.89亿元,增长9.6%;预计完成地区生产总值162亿元,增长9.2%;固定资产投资209亿元,增长13%;预计城镇居民人均可支配收入26322元,增长8.9%;农村居民人均可支配收入9481元,增长12%。省委副书记、省长刘奇,省委常委、常务副省长毛伟明,省委常委、组织部长赵爱民,省委常委、纪委书记孙新阳,省委常委、统战部长陈兴超,市委副书记、市长林彬杨等省市领导深入修水视察调研时,对我县经济社会发展及各项工作都给予充分肯定。

此次现场观摩共视察爱优诺乳制品公司、温泉小镇、绿色科技产业园和盐津铺子(二期)4个项目。

观摩团一行首先到温泉小镇考察。温泉小镇是一个集五星级酒店、温泉休闲、特色美食餐饮、高档写字楼和高档住宅区为一体的城市综合休闲体旅游项目,由北京尚达信资产管理有限公司投资18亿元建设,总用地面积1900亩,其中建设用地920亩。项目建成后,预计年接待游客量60万人次,年旅游收入2亿元,解决就业人员1000人。目前,酒店主体工程、装饰装修基本完成,餐饮会议中心正式开业,温泉接待中心主体封顶,预计2018年5月开业。观摩团一行对我县围绕打造“国家旅游休闲区”和“全域旅游示范县”总体目标,按



观摩团在温泉小镇考察。(记者 王江明 摄)

照“一带、三区、四廊道”总体布局,以“空气都是甜的”和“修身养性、乐山乐水”为旅游主题形象口号,大力实施“旅游强县”战略的做法表示充分肯定。

随后,观摩团一行到绿色科技产业园视察。该产业园规划面积5000亩。主要依托已建成的宁红茶产业园、盐津铺子、英才食品、欧克科技、沃可视等食品加工和机械电子龙头企业,引进一批综合实力强、科技含量高、成长性能好的项目。目前,征地、拆迁、杆线、坟墓迁移等前期工作全面完成,场地平整和路网管网工程有序推进。截至目前,投资20亿元的豪斯特汽车零部件制造项目、投资20亿元的伊启健康器材产业园项目和总投资30亿元的中泰模具产业园项目落户产业园。观摩团一行对我县通过绿色科技产业园建设,有效带动全县农副产品精深加工和机械电子产业发展,逐步形成一个功能完善、配套齐全,具有较强竞争力的综合型园区的成功做法给予高度评价。

盐津铺子是一家专业从事食品科研、生产、加工、销售于一体的企业,是一个具

有百年历史的老字号品牌,也是一家上市公司,主要生产高档时尚、健康休闲的“盐津铺子”系列食品,产品深受广大消费者,特别是年轻吃货们的喜爱,在沃尔玛、家乐福、麦德龙、大润发、华润万家、步步高等国际国内大型超市中都能找到盐津铺子食品。在盐津铺子二期,观摩团一行了解到,该项目除已投产的一期、二期之外,三期正在建设中;项目2015年落户,当年签约当年建设当年投产;2017年公司实现销售收入5.5亿元,纳税4200万元;目前吸纳就业达700多人,普通职工月平均工资3000元以上,高的可达5000多元,成为全县就业扶贫龙头企业。

1月30日下午,观摩团一行还视察了落户修水(九江)工业园的爱优诺乳制品公司。该公司属美庐生物科技股份有限公司投资建设的全额控股子公司。项目于2016年8月开始建设,总投资2亿元,设计年产能4万吨,主要产品为婴幼儿配方奶粉、调制乳粉、固体饮料、营养补充品、特殊医学用途配方产品、特殊医学用途婴儿配方产品。项目一期于2017年2月竣工,4月开始生产成人奶粉和营养品,2017年底

通过ISO9001、HACCP体系认证,取得婴配系列产品生产许可,已正式生产婴幼儿奶粉。

通过现场考察,观摩团一行对我县一年来在项目建设、招商引资等方面取得的成绩给予高度评价。江西日报社九江分社社长、高级记者练炼说:“走进美丽富裕的修水,实地查看4个项目建设,印象非常深刻。修水作为一个山区县,工业发展有自己的特点,打造自己的特色,看完之后,确实是喜出望外。我觉得在湘鄂赣周边都是一流的,代表了江西省的水平。”濂溪区委副书记、区长容长贵说:“这几年,修水县委、县政府围绕大工业大城建大旅游大民生,帮老百姓做了不少好事实事,作为一名修水人,我感到非常自豪。修水是一个山清水秀的地方,民风纯朴,发展旅游有着得天独厚的条件,祝福修水明天更美好。”八里湖新区党工委副书记、管委会主任刘武爱说:“今天到修水看了这几个项目,确实非常震撼,没想到修水变化这么大,充分说明修水县委、县政府这一届班子,想干事能干事,而且会干事、也干成了事,确实值得我们学习。”

## 县人大常委会任命 县监察委员会 副主任、委员

本报讯 (记者 夏丽萍) 1月31日,县十六届人大常委会第十二次会议召开。会议审议并通过了县监察委员会有关人事任免事项。县人大常委会主任胡荣军主持,副主任王小艳、陈小安、黄吉甫、樊敏事、饶健东出席。县委常委、纪委书记、监察委主任艾菲,县委常委、常务副县长唐传捷,以及法、检两院负责人列席会议。

会议听取艾菲作《修水县监察委员会关于提请陈小平同志任职的议案》说明。经表决,任命陈小平、梁佳荣、熊显峰为县监察委员会副主任,任命宁向农、丁卫军、冷浩、程鹏、刘石生为县监察委员会委员。胡荣军向被任命人员颁发任命书,被任命人员向宪法宣誓。

在当天闭幕的县第十六届人民代表大会第三次会议上,艾菲当选县监察委员会主任。至此,我县首届县监察委员会班子成员已按法律程序配齐。

## 县监察委员会正式挂牌成立

本报讯 (记者 朱修林) 2月1日上午,县监察委员会正式挂牌成立。县委书记孙朝辉,县委副书记、纪委书记、县监察委员会主任艾菲共同为县监察委员会揭牌。

孙朝辉说,县监察委员会正式挂牌成立,是我县政治生活中的一件大事。他指出,深入推进全面从严治党任

重道远,纪委、监委同志要不忘初心、继续前行。切实履行监督执纪问责和监督、调查、处置的职责,进一步开创反腐败斗争新局面,全面强化党风廉政建设,维护好党内政治生态,推动全面从严治党向纵深发展。

艾菲指出,县监察委员会成立只是试点工作的第一步,今后

还有大量工作要做。要志存高远,保持优良作风,坚持打基础、管长远,不断开拓工作新局面,特别是在深度融合、规范衔接、高效运转等方面,积极探索,勇于实践,把制度优势变为治理成效,为我县营造风清气正的政治生态提供坚强政治和纪律保障。

## 2月1日春运启动

本报讯(记者 樊亚琴) 记者从1月29日上午召开的2018年春运工作动员大会上获悉,今年春运工作从2月1日开始至3月12日结束,为期40天,预计客流量将达70余万人次。县委常委、政法委书记袁观云,县人大常委会副主任陈小安,县政府副县长、公安局局长

程俊,县政府副县长冯茂鑫出席会议。会议指出,要全力以赴精心抓好今年春运工作。要提高认识,切实加强对春运工作的领导,精心组织、周密部署;要落实措施,做到强化源头管理、确保道路通畅、科学安排运力、形成工作合力;要规范春运市场,提高服务质量,

各有关部门要对春运工作落实情况进行全面自查,及时掌握市场动态,确保春运工作顺利完成。

会上,冯茂鑫作春运工作动员报告;县运管分局、交管大队、物价局、城市管理局、渣津镇、县汽运总公司等单位企业作表态发言。



**江西省修水香炉山钨业有限公司**  
The Xianglu Shan Tungsten Industry Co., Ltd. of Xushui, Jiangxi

珍惜有限 创造无限

## 修水县中医院 三级乙等医院

修水县中医院巨资引进世界高端精尖医学影像设备西门子1.5T核磁共振,该设备具有扫描速度快、图像高清晰、覆盖范围广、功能更齐全、诊断更准确、安全无辐射、检查舒适便捷等优势。欢迎广大患者前来咨询就诊,我院将竭诚为您提供优质、精准、满意的诊疗服务。

咨询电话:13767243951 樊主任  
13807921890 黄医师  
急救电话:0792-7233120



修水报微信公众号 掌上修水微信公众号